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Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e cinquenta e cinco
minutos, no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi
realizada a terceira Sessão Ordinária do Conselho do  Campus do presente ano, presidida pelo
presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:
membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Rodrigo Prante Dill,  Bruno
München  Wenzel,  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,  Márcio  do  Carmo  Pinheiro,  Rosália
Andrighetto, Fernando Henrique Borba, Neusete Machado Rigo; representantes docentes: Judite
Scherer  Wenzel,  Marcos  Alexandre  Dullius,  Monize  Sâmara  Visentini,  Tatiane  Chassot;
representante  discente:  Eduardo  Alex  Karnikowski;  suplentes  no  exercício  da  titularidade:
Edemar Rotta, Rosângela Inês Matos Uhmann (membros natos); Izabel Gioveli (representante
docente); suplente presente: Thiago de Cacio Luchese. Não compareceram à sessão por motivos
justificados  os  conselheiros:  Juliane  Ludwig,  Douglas  Rodrigo  Kaiser  (suplente),  Demétrio
Alves  Paz,  Dionéia  Dalcin,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich  (membros  natos);  Ana  Cecília
Teixeira Gonçalves, Daniela Oliveira de Lima, Débora Leitzke Betemps, Ari Söthe (suplente),
Fabiano Pereira, Iara Denise Endruweit Batisti (suplente) (representantes docentes); Eduardo da
Pieva  Ehlers,  Ronnie  Reus  Schroeder  (representantes  dos  técnicos-administrativos);  Rozane
Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade  regional).  Verificado  o  quórum,  o
presidente abriu a sessão e colocou em apreciação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada
por unanimidade. Continuando, o presidente fez a primeira comunicação da mesa: convidou aos
presentes para assinarem a Carta de Chapecó, documento que foi produzido na audiência pública
realizada na última sexta-feira, organizada pelo deputado federal Pedro Uczai, de Santa Catarina,
como membro de uma comissão do congresso nacional destinada a realizar audiências públicas
em todo o Brasil a respeito dos cortes do orçamento para a educação. A seguir a coordenadora
acadêmica, Lauren Lúcia Zamin, informou que as inscrições para o IX SEPE iniciam no próximo
dia dez e se estendem até o dia vinte e dois de agosto, sendo que neste ano o SEPE será realizado
na semana do DIVERSA, de vinte e um a vinte e cinco de outubro, e receberá pela primeira vez
trabalhos  acadêmicos  da  comunidade  externa;  também  informou  que,  em  relação  ao  REA
(Reposição  Excepcional  de  Atividades),  foi  publicada  pela  PROGRAD  a  Portaria  Nº
503/GR/UFFS/2019, que normatiza a reposição excepcional de atividades pelos docentes, sendo
necessária a autorização da Coordenação Acadêmica, que abrirá no sistema o período para o
professor registrar as atividades como REA; a seguir comunicou que estará em férias do dia
próximo dia dez até o dia vinte e nove de junho, quando será substituída pela Profa. Débora
Leitzke  Betemps.   Continuando,  foi  apreciada  a  pauta  da  sessão,  a  qual  foi  aprovada  por
unanimidade e ficou assim definida: 1. Planos Anuais de Atividades (PAAs/2019) dos docentes;
2. Composição da lista tríplice para a direção do Campus; 3. Alteração da data da sessão do mês
de agosto.  O primeiro ponto de pauta  foi  apresentado pela  coordenadora acadêmica,  Lauren
Lúcia  Zamin,  que  abordou  a  finalização  da  avaliação  dos  Planos Anuais  de  Atividades
(PAAs/2019)  dos  docentes,  informando  que  os  professores  que  constavam  com  pendências
preencheram os planos, com exceção de dois casos pontuais (um docente que está em licença
saúde e uma docente que está em afastamento para capacitação), os quais serão oportunamente
contatados;  após  o debate do assunto,  o plenário homologou os PAAs/2019 dos  docentes;  a
coordenadora acadêmica então informou que a  partir  da semana que vem já  estará  aberto o
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sistema para o preenchimento dos Relatórios Anuais de Atividades docentes (RAAs/2019). O
segundo assunto da pauta foi abordado pelo presidente, que falou sobre a realização da Consulta
Prévia para escolha da direção do Campus e da Reitoria da UFFS; parabenizou os envolvidos no
processo de consulta prévia, que ocorreu com tranquilidade, e comunicou que a Comissão Local
(CLCP)  que  coordenou o processo enviou um relatório  com o resultado da  consulta,  sendo
escolhidos  em  primeiro  lugar  o  Prof.  Bruno  München  Wenzel,  com  73% dos  votos,  e  em
segundo lugar a Profa. Louise de Lira Roedel Botelho, com 27% dos votos; sendo assim, cabe ao
Conselho de Campus, considerando o resultado da consulta prévia, elaborar e remeter ao Reitor a
lista tríplice para a designação do diretor do  Campus, seguindo os critérios estabelecidos pelo
edital  da consulta  prévia;  considerando que houve dois candidatos à direção do  Campus,  há
necessidade de indicar um terceiro nome para compor a lista tríplice; o presidente contextualizou
que,  no  processo  de  consulta  prévia  anterior,  realizado  em  2015,  foram  apresentadas  as
proposições de indicar como terceiro nome o membro docente do Conselho de  Campus mais
antigo no magistério superior da UFFS (com o título de doutor) ou o docente do Campus mais
antigo no magistério superior da Universidade (com o título de doutor), vencendo a primeira
proposta; no atual processo de consulta prévia, os dois critérios apontam para a indicação do
Prof. Roque Ismael da Costa Güllich, que é o docente mais antigo no Campus Cerro Largo e no
Conselho de  Campus; o plenário então decidiu indicar o nome do Prof. Roque para compor a
lista  tríplice.  Dessa  forma,  a  Lista  Tríplice  do  Campus Cerro  Largo  ficou  assim  composta:
primeira indicação: Bruno München Wenzel; segunda indicação; Louise de Lira Roedel Botelho;
terceira indicação: Roque Ismael da Costa Güllich. O  terceiro ponto de pauta foi apresentado
pela conselheira Rosângela Inês Matos Uhmann, que solicitou a alteração da data da sessão de
agosto, marcada para o dia vinte de agosto, em função de coincidir com um evento do NAP; após
o debate do assunto, os conselheiros aprovaram a alteração, ficando a sessão agendada para o dia
de treze de agosto. Encerrando a sessão o presidente comunicou que estará em férias na próxima
sessão; sendo assim, como esta é a última sessão a ser presidida por ele, agradeceu a participação
e colaboração dos atuais e dos antigos conselheiros, dizendo da importância das decisões do
Conselho de Campus, que sempre foram tomadas com maturidade e seriedade; também referiu
que participou do Conselho desde a sua primeira sessão e parabenizou o Prof. Bruno pela vitória,
desejando sucesso  na condução do  Conselho de  Campus.  Sendo catorze  horas  e  cinquenta
minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei
a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS,
07 de junho de 2019.
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